                                                                            Madame, Monsieur,

Vous êtes invité à assister à l’Assemblée générale du club qui se tiendra le vendredi 14 juin 2013, à partir de 18h30 sous le préau couvert de l’école George Sand.

Lors de cette Assemblée, conformément aux statuts, compte tenu des postes restent à pourvoir au sein du Comité Directeur, des élections seront à l’ordre du jour. Peuvent se présenter toutes personnes possédant une licence d’au moins 6 mois et à jour de cotisations. Les personnes intéressées sont priées de formuler leur candidature par écrit. Celles ci doivent parvenir au club avant le 1er juin. 
De manière à vous faire patienter avant le début de la réunion, un diaporama de vos enfants lors des entraînements et pour certain durant les compétitions sera projeté. Au cours de cette assemblée, il sera procédé à la remise des récompenses des athlètes qui se sont distingués.
A la fin de cette Assemblée, un pot de l’amitié sera offert. Ensuite, à l’issue de ce pot, comme l’année dernière, un barbecue sera organisé dans la cour pour clôturer cette fin de saison. Toute personne souhaitant y participer est priée de se rapprocher de Cédric  ou de moi-même pour faire le récapitulatif des denrées qui seront apportées par chacun.
Vous trouverez joint à cette invitation l’ordre du jour.

Dans l’attente de vous rencontrer, veuillez  agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sincères salutations.
                         Le secrétaire de l’O.S.M.L Lutte

                         M.COLIN ALAIN

